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令和７年第１回愛北広域事務組合議会臨時会会期日程 

 

会期 令和７年７月２日（１日間）  

 

月  日 開 議 時 刻 摘       要 

７月２日（水） 午前１０時 ○ 開 会 

○ 議席の指定 

○ 会議録署名議員の指名 

○ 会期の決定 

○ 諸般の報告 

○ 副議長の選挙 

○ 議長の辞職について 

○ 議長の選挙 

○ 議案審議 

  議案第５号の説明 

     精  読 

     質  疑 

     討  論 

     採  決 

  議案第６号及び第７号を一括説明 

    （議案ごとに） 

     質  疑 

     採  決 

※議案第６号及び第７号は人事案件

（選任同意）につき討論は省略する 

○ 愛北広域事務組合管理者の選挙 

○ 閉 会 
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令和７年第１回愛北広域事務組合議会臨時会 

 

開 催 日 時  令和７年７月２日 午前１０時００分 

開 会 場 所  愛北クリーンセンター 議場 

 

本日の臨時会に付した案件 

 議席の指定 

 会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸般の報告 

 副議長の選挙 

 議長の辞職について 

 議長の選挙 

 議案第５号 愛北広域事務組合職員退職手当支給条例の一部改正について 

 議案第６号 愛北広域事務組合監査委員の選任について（識見を有する者のうちから選

任される者） 

 議案第７号 愛北広域事務組合監査委員の選任について（組合議員のうちから選任され

る者） 

 愛北広域事務組合管理者の選挙 

 

会議に出席した者の氏名 

  第 １番  山 﨑 卓 美 君     第 ２番  佐 名 かよ子 君 

  第 ３番  江 口 昌 史 君     第 ４番  杉 浦 敏 男 君 

  第 ５番  間 宮 幹 男 君     第 ６番  荒 木 孝 三 君 

  第 ７番  小 川 隆 広 君     第 ８番  諏 訪   毅 君 

  第 ９番  小 川 清 美 君     第１０番  畑   竜 介 君 

  第１１番  沼   靖 子 君     第１２番  東 猴 史 紘 君 

  第１３番  石 原 資 泰 君     第１４番  須 賀 博 昭 君 

  第１５番  牧 野 行 洋 君     第１６番  土 井   紫 君 

  第１７番  木 村 冬 樹 君     第１８番  堀 江 珠 恵 君 

  第１９番  大 野 慎 治 君     第２０番  日比野   走 君 

  第２１番  伊 藤 隆 信 君 

 

会議に欠席した者の氏名 

       な  し 
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説明のため出席した者の氏名 

 管 理 者  久保田 桂 朗 君   代表副管理者  澤 田 和 延 君 

 会 計 管 理 者  若 森 豊 子 君   事 務 局 長  小 松   浩 君 

 業 務 課 長  村 瀬   猛 君   事 務 局 員  小 池 信 和 君 

 事 務 局 員  平 野 勝 庸 君   事 務 局 員  伊 藤 新 治 君 

 事 務 局 員  佐 橋 竜 午 君   事 務 局 員  長谷川 明 夫 君 
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（開会 午前１０時００分） 

○議長（杉浦敏男君） 

 ただいまから令和７年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を始めたいと思います。 

 開会に当たりまして、一言挨拶をさせていただきます。 

 本日ここに７月臨時会をお願い申し上げましたところ、議員の皆様には何かとお忙し

い中ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

 副議長の任期は、規約第８条で組合議員の任期となっております。江南市議会選出の

片山副議長が組合議員に選出されませんでしたので、現在は副議長が欠員となっており

ますので、この場を借りてご報告を申し上げます。 

 本臨時会に提案されております案件は、正・副議長の選挙、識見及び議選監査委員の

選任並びに管理者の選挙でございます。 

 簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。 

 続きまして、管理者であります久保田岩倉市長よりご挨拶をお願いいたします。 

○管理者（久保田桂朗君） 

 皆様、おはようございます。 

 本日は大変ご多用の中、令和７年第１回愛北広域事務組合議会臨時会にご出席を賜り、

誠にありがとうございます。 

 さて、本日の臨時会は、愛北広域事務組合職員退職手当支給条例の一部改正について

と識見及び議選監査委員の選任についての３議案をお願いするものでございます。 

 慎重にご審議いただきご議決賜りますようお願い申し上げ、開会に当たってのご挨拶

とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（杉浦敏男君） 

 ありがとうございました。 

 ただいまの出席議員は２１名であります。 

 定足数に達しておりますので、議会は成立いたします。 

 これより令和７年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程については、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１、議席の指定を行います。 

 議席は、愛北広域事務組合議会会議規則第３条第１項の規定により、議長において、

ただいまご着席の議席のとおり指定をいたします。 

 今年度初めての組合議会でありますし、変更となった選出議員もお見えになります。

改めて全員の自己紹介をお願いしたいと思います。 

 まず、私は扶桑町議会選出の杉浦敏男でございます。どうぞよろしくお願いをいたし

ます。 
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 それでは、議席番号１番、大口町議会選出の山﨑卓美議員からよろしくお願いいたし

ます。 

○１番（山﨑卓美君） 

 皆さん、初めまして。 

 大口町議会選出の山﨑卓美です。よろしくお願いいたします。 

○２番（佐名かよ子君） 

 皆様、おはようございます。 

 大口町議会選出の佐名かよ子です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○３番（江口昌史君） 

 おはようございます。 

 大口町議会選出の江口昌史です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○５番（間宮幹男君） 

 扶桑町議会選出の間宮幹男でございます。よろしくお願いいたします。 

○６番（荒木孝三君） 

 おはようございます。 

 扶桑町議会選出の荒木孝三です。よろしくお願いいたします。 

○７番（小川隆広君） 

 おはようございます。 

 犬山市議会選出の小川隆広です。よろしくお願いします。 

○８番（諏訪 毅君） 

 おはようございます。 

 犬山市議会選出の諏訪毅です。よろしくお願いいたします。 

○９番（小川清美君） 

 皆さんおはようございます。 

 犬山市議会選出の小川清美でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○１０番（畑 竜介君） 

 おはようございます。 

 犬山市議会選出の畑竜介です。よろしくお願いします。 

○１１番（沼 靖子君） 

 おはようございます。 

 犬山市議会選出の沼靖子と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○１２番（東猴史紘君） 

 江南市議会選出の東猴史紘です。よろしくお願いします。 

○１３番（石原資泰君） 

 おはようございます。 
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 江南市議会選出の石原資泰です。よろしくどうぞお願いいたします。 

○１４番（須賀博昭君） 

 おはようございます。 

 江南市議会選出の須賀博昭です。よろしくお願いします。 

○１５番（牧野行洋君） 

 おはようございます。 

 江南市議会選出の牧野行洋といいます。よろしくお願いいたします。 

○１６番（土井 紫君） 

 おはようございます。 

 江南市議会選出の土井紫と申します。よろしくお願いいたします。 

○１７番（木村冬樹君） 

 皆様おはようございます。 

 岩倉市議会選出の木村冬樹と申します。岩倉市の代表議員をやっております。よろし

くお願いいたします。 

○１８番（堀江珠恵君） 

 おはようございます。 

 岩倉市議会選出の堀江珠恵と申します。よろしくお願いいたします。 

○１９番（大野慎治君） 

 おはようございます。 

 岩倉市議会選出の大野慎治です。よろしくお願いします。 

○２０番（日比野 走君） 

 おはようございます。 

 岩倉市議会選出の日比野走と申します。よろしくお願いします。 

○２１番（伊藤隆信君） 

 おはようございます。 

 岩倉市議会選出の伊藤隆信でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（杉浦敏男君） 

 ありがとうございました。 

 それでは、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１００条の規定により、議長において、２番 佐名か

よ子議員、１４番 須賀博昭議員を指名いたします。よろしくお願いをいたします。 

 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

 会期については、議会代表者会においてご協議をお願いいたしました結果、お手元に

配付いたしました会期案のとおり、本日１日間とすることに意見の一致を見たところで

あります。 
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 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（杉浦敏男君） 

 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。 

 日程第４、諸般の報告を行います。 

 本臨時会に提出されました議案につきましては、前もって配付したとおりであります。 

 以上、提出議案の報告に代えます。 

 本臨時会の説明員として、管理者以下関係者に対して出席を求めましたので、ご報告

をいたします。 

 次に、監査委員から、令和７年１月分から令和７年５月分に関する例月出納検査の結

果報告がありました。その内容についてはお手元に配付したとおりであります。 

 次に、愛北クリーンセンター及び尾張北部聖苑で実施されました公害防止基準及び環

境調査結果について報告がありましたので、お手元に配付いたしました。 

 また、愛北広域事務組合についての主な経過報告は、お手元に配付した資料のとおり

であります。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

 日程第５、副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（杉浦敏男君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選によることに決

しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにしたいと思います。これにご異

議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（杉浦敏男君） 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 副議長は、３番 江口昌史議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました江口議員を副議長の当選人と定めることにご

異議ございませんか。 
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（異議なし） 

○議長（杉浦敏男君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました江口議員が副議長に当選さ

れました。 

 副議長に当選されました江口議員が議場におられますので、本席から愛北広域事務組

合議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 江口議員から発言の申出がありますので、これを許可いたします。 

 江口議員、登壇してください。 

○新副議長（江口昌史君） 

 大口町議会選出の江口昌史でございます。 

 ただいまの選挙におきまして、副議長という重責をお預かりすることとなりました。

副議長として誠心誠意務め、議長をしっかりとサポートしてまいる所存です。どうか今

後とも皆様のご指導とご鞭撻を賜りますよう心よりお願いを申し上げ、甚だ簡単ではご

ざいますが就任の挨拶とさせていただきます。 

○議長（杉浦敏男君） 

 ありがとうございました。 

 ここで暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時１１分） 

（再開 午前１０時１１分） 

○議長（杉浦敏男君） 

 それでは、休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

 私は、一身上の都合により議長を辞職させていただきたく、ただいま江口副議長に辞

表を提出いたしました。 

 議事進行を副議長に交代するため、暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時１２分） 

（再開 午前１０時１３分） 

○副議長（江口昌史君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 杉浦議長から議長の辞表が提出されました。 

 お諮りいたします。 

 議長の辞職につきましては急施事件と認め、直ちに議題としたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○副議長（江口昌史君） 

 異議なしと認めます。よって、議長の辞職につきましては、直ちに議題とすることに
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決定いたしました。 

 日程第６、議長の辞職についてを議題といたします。 

 除斥事由に該当しますので、４番 杉浦議員の退場を命じます。 

 暫時休憩をいたします。 

（休憩 午前１０時１４分） 

（杉浦敏男君除斥・退場） 

（再開 午前１０時１４分） 

○副議長（江口昌史君） 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 まず、事務局に辞表を朗読させます。 

 事務局長。 

○事務局長（小松 浩君） 

 それでは朗読をさせていただきます。 

 愛北広域事務組合議会副議長様。 

 今般、一身上の都合により愛北広域事務組合議会議長を辞職したいので、許可される

ようお願い申し上げます。 

 愛北広域事務組合議会議長 杉浦敏男。 

 以上です。 

○副議長（江口昌史君） 

 お諮りいたします。 

 杉浦敏男議員の議長の辞職を許可することにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○副議長（江口昌史君） 

 異議なしと認めます。よって、杉浦敏男議員の議長の辞職を許可することに決しまし

た。 

 杉浦議員の退場を解きます。 

 暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時１５分） 

（杉浦敏男君除斥解除・入場） 

（再開 午前１０時１５分） 

○副議長（江口昌史君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 杉浦議員から発言の申出がありますので、許可します。 

 杉浦議員、登壇してください。 

○４番（杉浦敏男君） 
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 お許しをいただきましたので、議長を辞職するに当たり、一言御礼を申し上げます。 

 昨年７月の臨時議会において議長にご推挙いただきまして、本日まで約１年間、何と

か議長の要職を務めることができました。これもひとえに組合議員の皆様方のご指導、

ご協力のたまものと深く感謝をいたしております。この経験を生かさせていただき、今

後とも一組合議員として当組合の発展のため、より一層の努力をしていく所存でござい

ますので、皆様方におかれましては、より一層のご指導ご鞭撻を賜りますようお願い申

し上げまして、議長退任の挨拶とさせていただきます。 

 皆様方、この１年間お世話になりました。本当にありがとうございました。 

○副議長（江口昌史君） 

 お疲れさまでした。 

 ただいま議長は欠員となりました。 

 お諮りいたします。 

 議長の欠員につきましては急施事件と認め、直ちに議長の選挙を議題としたいと思い

ます。 

 これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○副議長（江口昌史君） 

 異議なしと認めます。よって、議長の選挙につきましては、直ちに議題とすることに

決定いたしました。 

 日程第７、議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○副議長（江口昌史君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選によることに決

しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、副議長において指名することにいたしたいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○副議長（江口昌史君） 

 異議なしと認めます。よって、副議長において指名することに決しました。 

 議長は、２１番 伊藤隆信議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 



- 11 - 

 ただいま副議長において指名いたしました伊藤議員を議長の当選人と定めることにご

異議ございませんか。 

（異議なし） 

○副議長（江口昌史君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました伊藤議員が議長に当選され

ました。 

 議長に当選されました伊藤議員が議場におられますので、本席から愛北広域事務組合

議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 伊藤議員から発言の申出がありますので、これを許可いたします。 

 伊藤議員、登壇してください。 

○新議長（伊藤隆信君） 

 ただいま議長選挙におきまして、議員の皆様方からご推挙をいただきました、議長と

いう重責を担わせていただくことになりました岩倉市議会選出の伊藤隆信でございます。

議長として一生懸命務めてまいりますので、よろしくお願いを申し上げます。また皆様

方には格別のご指導ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げまして、簡単ではございます

けど、議長就任の挨拶に代えさせていただきます。よろしくお願いします。 

○副議長（江口昌史君） 

 ありがとうございました。 

 ただいま議長が選出されました。これをもって議事進行を伊藤議長と交代しますので、

その間、暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時２１分） 

（再開 午前１０時２２分） 

○議長（伊藤隆信君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 日程第８、議案第５号 愛北広域事務組合職員退職手当支給条例の一部改正について

を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 管理者 久保田岩倉市長。 

○管理者（久保田桂朗君） 

 議案第５号 愛北広域事務組合職員退職手当支給条例の一部改正について、提案理由

の説明をさせていただきます。 

 議案第５号は、雇用保険法等の一部を改正する法律及び刑法等の一部を改正する法律

の施行に基づき改正する必要があるからでございます。 

 概要につきましては、事務局長より説明させていただきますので、よろしくお願いい

たします。 
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○議長（伊藤隆信君） 

 引き続き概要説明を求めます。 

 事務局長。 

○事務局長（小松 浩君） 

 それでは、議案第５号 愛北広域事務組合職員退職手当支給条例の一部改正について、

概要をご説明させていただきます。 

 お手元の条例の一部改正と見出しのある資料をお願いいたします。 

 改正理由は、雇用保険法等の一部を改正する法律及び刑法等の一部を改正する法律の

施行に基づき改正するものでございます。 

 主な内容につきましては、雇用保険法の一部改正により就業手当が廃止されたこと及

び地域延長給付の期限が２年間延長されたことに伴う改正と、刑法の一部改正に伴う

「禁錮」を「拘禁刑」に改める文言の改正を行うものでございます。 

 施行期日等につきましては、この条例は公布の日から施行し、雇用保険法の一部改正

に係るものは令和７年４月１日から適用し、刑法の一部改正に係るものにつきましては

令和７年６月１日から適用するものでございます。 

 次に、ページを２枚はねていただきまして、愛北広域事務組合職員退職手当支給条例

の一部を改正する条例（案）をお願いいたします。 

 この条例（案）による改正条文につきましては、先ほど主な内容でご説明をさせてい

ただきました内容に改めるものでございます。 

 後ろにございます３ページから９ページには新旧対照表をつけさせていただいており

ますので、後ほどご確認をお願いいたしまして、改正条文の説明は割愛させていただき

ますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、条例（案）の１ページの中段をお願いいたします。 

 附則になります。 

 この条例（案）の附則につきましては、第１項では施行期日として、この条例は公布

の日から施行し、１号で雇用保険法の一部改正に係るものは令和７年４月１日から、２

号で刑法の一部改正に係るものは令和７年６月１日から適用すること。 

 第２項では、退職手当支給の経過措置といたしまして、第10条第９項の規定は退職職

員であって前項第１号に定める日以後に安定した職業に就いた者について適用し、適用

日前に就業に就いた者に対する就業促進手当に相当する退職手当の支給については、な

お従前の例によること。 

 第３項では、起訴された者の経過措置として、禁錮以上の刑が定められている罪によ

り起訴された者は、新条例の第13条第１項及び第５項、第14条第１項の第１号に係る部

分、第17条第４項、愛北広域事務組合職員退職手当支給条例第17条第３項の規定の適用

については、拘禁刑が定められている罪で起訴された者とみなすことを定めるものでご
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ざいます。 

 以上で、議案第５号 愛北広域事務組合職員退職手当支給条例の一部改正についての

説明とさせていただきます。 

 よろしくご審議賜りますよう、お願いいたします。 

○議長（伊藤隆信君） 

 以上で、議案説明が終わりました。 

 議案精読のため暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時２２分） 

（再開 午前１０時２５分） 

○議長（伊藤隆信君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 これより議案第５号の議案審議を行います。 

 議案第５号について質疑を許します。 

 質疑はありませんか。 

（質疑なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 議案第５号について討論を許します。 

 討論はありませんか。 

（討論なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 討論なしと認めます。 

 これをもって討論を終結します。 

 これより議案第５号の採決に入ります。 

 本案については、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 異議なしと認めます。よって、議案第５号は原案どおり可決されました。 

 日程第９、議案第６号 愛北広域事務組合監査委員の選任について（識見を有する者

のうちから選任をされる者）、日程第10、議案第７号 愛北広域事務組合監査委員の選

任について（組合議員のうちから選任される者）を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 管理者 久保田市長。 

○管理者（久保田桂朗君） 
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 議案第６号及び第７号の愛北広域事務組合監査委員の選任についてを一括して提案理

由の説明をさせていただきます。 

 議案第６号は、識見を有する者として監査委員に選任されておられました犬山市の髙

木正章氏が令和７年７月１日をもって辞職されましたので、後任の監査委員に江南市の

倉知義治氏を選任するため、議会の同意を求めるものでございます。 

 次に、議案第７号は、組合議員の中から監査委員に選任されておられました木村冬樹

氏が令和７年７月１日をもって辞職されましたので、後任に間宮幹男氏を選任するため、

議会の同意を求めるものでございます。 

 ご賛同を賜りますようお願い申し上げ、議案第６号と議案第７号の提案理由の説明と

させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（伊藤隆信君） 

 以上で提案説明が終わりました。 

 これより、議案第６号及び議案第７号の議案審議を行います。 

 議案審議は議案ごとに行います。 

 初めに、議案第６号についての質疑を許します。 

 質疑はありませんか。 

（質疑なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 本案について、原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 異議なしと認めます。よって、議案第６号は原案のとおり同意することに決しました。 

 なお、倉知監査委員におかれましては、１０月の定例会時にご挨拶をいただくことと

しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 続いて、議案第７号の審議に入ります。 

 除斥理由に該当いたしますので、５番 間宮議員の退場を命じます。 

 暫時休憩をいたします。 

（休憩 午前１０時２９分） 

（間宮幹男君除斥・退場） 

（再開 午前１０時２９分） 

○議長（伊藤隆信君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 
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 議案第７号についての質疑を許します。 

 質疑はありませんか。 

（質疑なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより議案第７号の採決に入ります。 

 本案について、原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 異議なしと認めます。よって、議案第７号は原案のとおり同意することに決しました。 

 間宮議員の退場を解きます。 

 暫時休憩いたします。 

（休憩 午前１０時３０分） 

（間宮幹男君除斥解除・入場） 

（再開 午前１０時３０分） 

○議長（伊藤隆信君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ただいま議選の監査委員に選任されました間宮議員から発言の申出がありますので、

これを許可いたします。 

 間宮議員、登壇してください。 

○監査委員（間宮幹男君） 

 議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し上げます。 

 ただいま議員各位のご同意を賜り、議会選出の監査委員として就任させていただくこ

とになりました扶桑町議会選出の間宮幹男でございます。大変な重責ではございますが、

監査委員として誠心誠意務めてまいる所存でございます。 

 皆様の格別のご指導ご鞭撻をお願い申し上げ、簡単ではありますが就任の挨拶とさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（伊藤隆信君） 

 ありがとうございました。 

 日程第１１、愛北広域事務組合管理者の選挙を議題といたします。 

 これは、管理者の任期が令和７年７月６日で満了となるため、愛北広域事務組合規約

第９条第２項の規定により、組合の議会において組合市町の長の中から選挙をすること

になっております。 

 お諮りいたします。 
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 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選によることに決

しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 管理者には、澤田和延江南市長を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました澤田江南市長を管理者の当選人と定めること

にご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（伊藤隆信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました澤田江南市長が管理者に当

選されました。 

 ただいま管理者に当選されました澤田江南市長が議場におられますので、本席から愛

北広域事務組合議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 澤田江南市長から発言の申出がありますので、これを許可いたします。 

 澤田江南市長。 

○新管理者（澤田和延君） 

 議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し上げます。 

 ただいま管理者選挙におきまして、議員の皆様方から管理者としてご承認をいただき

ました江南市長の澤田和延でございます。大変光栄に存じますとともに、その責務の重

さをつくづく感じているところでございます。 

 当組合の愛北クリーンセンターと尾張北部聖苑は、供用開始から３０年以上が経過し

ている中、安心・安全な施設運営のための維持管理や施設の延命化などの施設整備が図

られています。それぞれの施設を適切に運用するためには、施設の更新や組合職員の減

少に伴う職員体制など、まだまだ組合として取り組むべき多くの課題があると認識をし

ております。 

 ２年間という限られた期間ではありますけれども、代表副管理者をお願いいたします
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大口町の鈴木町長をはじめ、他の副管理者の皆様と力を合わせ、また議員の皆様のお知

恵を拝借しながら進めていきたいと考えております。 

 皆様方には格段のご指導ご鞭撻を賜りますようお願いを申し上げ、就任の挨拶とさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願いをいたします。 

○議長（伊藤隆信君） 

 ありがとうございました。 

 なお、管理者の選挙に伴い、組合規則第９条第３項の規定により、７月７日から会計

管理者には江南市の梶田博志会計管理者が就任されますので、ご報告いたします。 

 以上で本臨時会に付議されました議案は全て議了いたしました。 

 閉会に当たりまして、着座にて一言ご挨拶を申し上げます。 

 議員の皆様には、議事運営に格別のご協力を賜り、また適切な議決をされ閉会できま

すことを厚く御礼を申し上げます。 

 当局におかれましては、今回の定例会の内容を十分尊重されまして、組合の運営に万

全を期されますよう要望いたします。 

 さて、臨時会の前に開催されました議会代表者会で決まりました議会勉強会について

ご報告させていただきたいと思います。 

 昨年度は、８月に尾張北部聖苑の施設見学が実施されました。今年は令和７年度の会

議日程の一覧にもございますが、議会勉強会として、10月31日定例会終了後愛北クリー

ンセンターの施設見学を計画していきたいと考えておりますので、よろしくお願い申し

上げます。 

 時節柄、最近非常に暑くなってまいります。皆様方には体調管理には十分お気をつけ

いただくようお願いいたしまして、閉会の挨拶といたします。 

 それでは、管理者であります久保田岩倉市長にご挨拶をいただきます。 

○管理者（久保田桂朗君） 

 本日は慎重にご審議の上、全てお認めいただきましたことに心から厚くお礼申し上げ

ます。ありがとうございました。 

 今臨時会で、新たな管理者として江南市の澤田市長が選任されました。本日は管理者

として私の最後の議会となります。皆様方にはこれまで組合運営にご理解とご協力を賜

り、誠にありがとうございました。今後は、改めて副管理者として澤田市長をお支えし、

引き続き組合運営に尽力してまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 これから暑さも厳しくなってまいりますので、皆様方には十分ご自愛いただきますと

ともに、ますますのご活躍を賜りますようご祈念いたしまして、最後の挨拶とさせてい

ただきます。どうもありがとうございました。 

○議長（伊藤隆信君） 

 ありがとうございました。 
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 これをもって令和７年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を閉会いたします。お疲れ

さまでした。 

（閉会 午前１０時４０分） 

 


